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[bookmark: _GoBack]В Кадастровой палате по Калужской области создан молодежный совет
29 июня 2020 года состоялось первое заседание молодежного совета Кадастровой палаты по Калужской области.
 
Основными направлениями работы молодежного совета станут создание условий для профессионального развития молодых специалистов, организация и проведение культурно-досуговых и спортивно-массовых мероприятий, а также сплочение молодёжного коллектива учреждения.
 
По результатам заседания председателем молодёжного совета избран Владимир Петухов, его заместителем – Яна Дерыпаска, ответственным секретарём – Кристина Ткачева.
 
В ходе мероприятия утвердили структуру совета, определились с направлениями работы, а также обсудили план ближайших мероприятий.
 
Целями создания молодежного совета Кадастровой палаты по Калужской области являются:
 
- поддержка и развитие профессионального, интеллектуального и нравственного развития молодых специалистов;
 
- организация культурных, спортивных и благотворительных мероприятий с участием молодых специалистов;
 
- методическое и информационное обеспечение деятельности молодых специалистов;
 
- проведение обучающих мероприятий, направленных на развитие потенциала молодых специалистов;
 
- содействие в адаптации молодых специалистов в коллективе.
 
 «В Кадастровой палате по Калужской области трудится порядка ста молодых специалистов, чуть меньше половины от общего числа персонала. Коллектив с каждым годом молодеет за счёт притока выпускников высших и средних учебных заведений, поэтому от активности молодёжи во многом зависит процветание и успешное развитие учреждения», – отметил заместитель директора Кадастровой палаты по Калужской области Сергей  Рябчинский.  

В 2020 году молодежным активом учреждения планируется проведение разнообразных мероприятий и акций, способствующих интеллектуальному, творческому и культурному развитию молодежи, в том числе и празднование, посвященное 20-летию Кадастровой палаты.
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